



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE VI. BR. 2./2015. GODINA "B" 11.1.2015.

KRŠTENJE GOSPODINOVO



Današnjim danom završava Božićno vrijeme i započinje vrijeme kroz godinu. Što nam preostaje nakon slavlja? Dolazi vrijeme povratka u stvarnost, slijedi vrijeme kada ćemo svojim življenjem pokazati plodove vremena koje je iza nas. To jest, kao što je Gospodin Isus nakon krštenja koje mu je podijelio Ivan na Jordanu počeo javno djelovati i svjedočiti svoje poslanje, ponavljam, tako smo i mi dužni od danas, započinjući liturgijsko vrijeme kroz godinu, živjeti svoju vjeru, napojeni na izvoru minulih blagdana i svetih slavlja.

Na žalost, za nekolicinu to neće biti takvo vrijeme. Jer za dio nazovi vjernika kao da crkva ne postoji od Božića do Uskrsa, pa opet od Uskrsa do slijedećeg Božića. Istina, velike je milosti Bog iskazao ljudima u događajima koje slavimo u tim velikim danima, ali nije kršćanska vjera nekakva vjera „kredita“, u kojoj ćemo „nakupiti“ što više milosti i duhovne snage o Božićnim danima, a potom živjeti kao da se ništa nije dogodilo! Sjetimo se ovdje posebno što kaže starozavjetni psalmist: „Žrtva i prinosi ne mile ti se, nego si mi srce pripravio“. Taj citat nastao je na temelju židovske svijesti da je sasvim dovoljno Bogu dati propisane žrtve i prinose, a potom slobodno nastaviti dalje svojim načinom života. Takvi smo ponekad i mi. Takav vjernički mentalitet ne može biti dovoljan za zvati se vjernikom. Dakle, sva sladunjavost blagdanskih dana polako prolazi, polako se gase i lampice u prozorima, ali što nastavlja gorjeti? Postoji li nekakav maleni plam vjere koji i dalje tinja, koji nam i dalje daje motivaciju za prakticiranje vjere? Svaka molitva, svaka sveta misa, svako dobro djelo zapravo je način pojačavanja svjetlosti na plamenu naše vjere. Napojeni i nahranjeni na duhovnom bogatstvu Božićnih dana, potrudimo se da plamen naše vjere što bolje sja. Posvjedočimo, baš poput Gospodina Isusa da još od svoga krštenja u sebi nosimo biljeg vjere i svjetlo Božje ljubavi. Zadatak nam je svima zajednički: prošiti svijetom darovano svjetlo.

U ono vrijeme propovijedao je Ivan: “Nakon mene dolazi jači od mene. Ja nisam dostojan sagnuti se i odriješiti mu remenje na obući. Ja vas krstim vodom, a on će vas krstiti Duhom Svetim. Onih dana dođe Isus iz Nazareta galilejskoga i primi u Jordanu krštenje od Ivana. I odmah, čim izađe iz vode, ugleda otvorena nebesa i Duha poput goluba gdje silazi na nj, a glas se zaori s nebesa: Ti si Sin moj, Ljubljeni! U tebi mi sva milina! Riječ Gospodnja.

Komentar:

Silan svijet dolazi k Ivanu na krštenje. Gospodin Isus stoji po strani i promatra. No već za koju minutu odlučio je, ni manje ni više, nego sići među te ljude i kao jedan od njih primiti krštenje od Ivana. Evo prve nelogičnosti. Onako ljudski gledano, pa zar Isus nije mogao malo ljepše započeti svoje javno djelovanje?! Zašto dolazi k Ivanu, kad on više nije bitan? Zašto prihvaća krštenje poput svih grešnika uokolo, kad zna da mu pranje grijeha nije potrebno?! Ne, on se ponizio, i baš kao i svi ljudi pristupio Krstitelju kako bi se krstio.

Voda je oduvijek bila shvaćena kao sredstvo čišćenja, pranja, ponovnog vraćanja onome početnome i izvornoj ljepoti. Ujedno je označavala i novi početak. U svakoj kulturi i vremenu označavala je život, a i danas bi život bez vode bio nemoguć. Bio je ustaljen židovski običaj kada bi netko došao s puta, dati mu vode kako bi se oprao....

Što je od navedene simbolike Isus preuzeo kada se došao krstiti? Kao prvo, nije htio biti u središtu pažnje svih prisutnih. Kada je došao na krštenje neverbalno je priznao Ivana Krstitelja kao čovjeka koji je ispunio svoje poslanje i pripremio mu put. Nije dopustio da Ivan tek tako padne u zaborav, nego ga je priznao legitimnim krstiteljem svoga vremena.... Dakle, današnji blagdan želi nam posvijestiti neprolaznu vrijednost našega krštenja, obnoviti u nama onu krsnu milost i otvoriti put za djelovanje Isusa Krista u našem životu. Nakon krštenja na Jordanu Isus je počeo javno djelovati. Dopustimo mu da krene od našeg srca.

Naše krštenje, kao sakrament kršćanske inicijacije, nosi u sebi upravo znak koji je pratio Isusovo krštenje. I danas kad svećenik krsti, čini to U ime Oca i Sina i Duha Svetoga... A potom svi mi postajemo milina Božja i njegova ljubljena djeca...



RASPORED SVETIH MISA U OVOM TJEDNU

Pon.: 12.1. (u 7,30 sati)

Za + Lucu, Ivana i Anđu, daje Mara Ivančić

Uto.: 13.1.: (u 7,30 sati)

Za + Stipana i Anicu Čavarušić - daje
Periša Čavarušić

Sri.: 14.1.: (u 7,30 sati)

Za + rod. Miju i Anđu Šola, braću Mar-
ka i Mirka, sestre Ružu i Dragicu - daje
Cvitan Šola

Čet.: 15.1. (u 7,30 sati)

Za + Marka i Maru Šarić - Nikola Šarić

Pet.: 16.1. (u7,30 sati)

Za + Božu i Ružu Križanac - obitelj

Sub.: 17.1. (u 7,30 sati):

Za + Ljubicu Perković - Marica

Ned.: 18.1..: (u 9 sati)

Za sve svoje ++, daju Mijo i Nediljka Kutleša

**NA II. NEDJELJU KROZ GODINU SVE-
TE MISE ĆE BITI U ŽUPNOJ CRKVI
U 9 i 11 SATI.**





ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

ZA CRKVU SU DALI:

Stipe Banović Cole 100KM, Mile Bošnjak 100KM, Ilija Ljubičić + Mije 200KM, ob. + Cvitana Šole 140KM, Iva Kutleša 100KM.

ZA GRIJANJE:

Mile Sučić + Ante 50KM

ZA SMEĆE:

Mile Sučić + Ante 50KM

Svi koji primaju crkvene novine neka svoju uplatu podmire najkasnije do 15.1.2015. Ukoliko netko želi odustati od tiska također je dužan prijaviti. Ukoliko do navedenog datuma ne izvsite svoje uplate smatrat ću da više ne želite primati određen tisak i izbrisati sa popisa.

Župljanima župe Prisoje koji su izvršili svoje obveze prema crkvi i svećeniku od srca hvala. Dragi Bog neka Vam udijeli svoj blagoslov.

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!